
Повеќенаменски младински центар 

Општина Лушње, Албанија 

Како институција на локалната самоуправа, мисијата на општина Лушња е да им служи на 

највисоките интереси на заедницата, обезбедувајќи ја нивната безбедност и социјална 

благосостојба. Исто така, се обидува да обезбеди социјална еднаквост, еднакви права и заштита на 

животната средина. Што е најважно, како јавен орган, општината посветува многу внимание на 

младите, нивните интереси, образованието, професионалниот развој и секој друг аспект поврзан со 

нив. 

Младите отсекогаш биле гледани како движечка сила на нашето општество и секогаш сме се 

труделе да ги туркаме за да ги постигнат своите цели, никогаш не сомневајќи се во нивниот 

потенцијал. Пандемијата COVID-19 имаше многу негативни психолошки и емоционални ефекти 

особено врз младите. Тоа влијаеше на процесот на учење на младите исто како и на процесот на 

учење на децата. Општина Лушња реши да работи на подобрување на овој аспект преку создавање 

на нова инфраструктура и градење на младински 

капацитети, со посебен фокус на оние кои живеат 

во руралните средини 

 Мултифункционалниот младински центар е нова 

услуга што ја нуди општина Лушња со цел 

зајакнување на капацитетите на младите во 

градот Лушња, но и во секоја административна 

единица во руралните средини. Главната цел на 

воспоставувањето на оваа услуга е да се подобрат 

социо-економските услови на младите преку 

обезбедување на јавна инфраструктура и 

квалитетот на пристапот до услугите. Главни 

корисници на овие услуги се младите од Лушње 

(15-29 години), заедницата во целина, 



младинските организации, локалните институции и сите локални/национални/меѓународни актери 

и интересни групи. 

 

Во Мултифункционалниот младински центар се нудат бесплатни услуги кои вклучуваат: 

четири (4) младински клубови: 

• Култура и уметност 

• Спорт 

• Животна средина 

• Интеграција 

три (3) бесплатни курсеви: 

• сликарство, 

• Танцување, 

• Музика. 

како и други разновидни младински активности. 

 Центарот е основан благодарение на поддршката на грант шемата на EU4Omuniciplaities и се 

одвиваат многу младински активности. Врз основа на очекуваните резултати на Д.Р.Е.А.М. проект 

за олеснување на процесот на учење како и барањата на младите, Општина Лушња создаде 

наменски ИТ простор за деца во Детскиот културен центар, но ние ја проширивме целната група 

преку создавање наменски ИТ простор за млади и во повеќенаменскиот младински центар. Во 

овие средини младите можат да пристапат до опрема и интернет конекција за да го подобрат 

своето учење преку сурфање на мрежата и користење на различни платформи, веб-локации, мрежи 

бесплатно. Ова е особено клучно за децата и младите кои живеат во оддалечените рурални области 

кои немаат пристап до интернет. Вработените во Општина Лушња организираа состанок во секоја 



административна единица со цел да ги поканат младите да го искористат бенефитот на услугата и 

многу од нив веќе се приклучија. 

Доколку сакате да дознаете повеќе за младинските активности и услуги кои се нудат во центарот и 

барате начини за градење младински капацитети и обезбедување на соодветна инфраструктура за 

да се овозможи нивно зајакнување, проверете го ова видео: https://www.youtube.com/watch?v=VP-

HS-wIOLE&t=25s 

Можете исто така да ја проверите веб-страницата: https://bashkialushnje.gov.al/qendra-rinore-

multifunksionale/ за повеќе детали и информации или испратете ни ги вашите прашања на е-

поштата:bashkia_lushnja@yahoo.com or belisa.haxhiu@yahoo.cm. 
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